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Tárgy: Tájékoztatás és információ kérése 

Tisztelt Központvezető Asszony! 

A Postások Független Érdekvédelmi Szövetsége és a Kézbesítők Szakszervezete 
hivatkozással a Munka törvénykönyve 271. §-ára tájékoztatást kér a múlt héten nyilvánosságra 
került rendkívül sajnálatos halálesetekkel kapcsolatban! 

Elfogadhatatlannak és a Magyar Posta Zrt. vállalati kultúrájával összeegyeztethetetlennek 
tartjuk amiért a mai napig nem kaptunk semmilyen hivatalos tájékoztatást postás kollégáink 
halálával kapcsolatban. Egészen felháborító az a tény, hogy a Postások csoportjában jelent meg 
az első hír, melyet követően a média kérdésére ismerte el a munkáltató a szomorú tényt, hogy 
két kollégánk munkavégzés közben vesztette életét. 

Tisztában vagyunk azzal, hogy folyamatban vannak a hatósági vizsgálatok, de véleményünk 
szerint joggal elvárhatja minden postás kolléga, hogy megemlékezhessen elhunyt kollégáiról, 
ki legyen téve a postákra a fekete zászló. 

Naponta kapjuk a kérdéseket és tagjaink érthetetlenül fogadják, hogy semmilyen hivatalos 
információ nem kerül nyilvánosságra, mindenki csak és kizárólag a médiából tájékozódhat az 
eseményekről. 

Kérjük a munkáltató soron kívüli intézkedését az jelzett probléma megoldására és az 
információ megküldésére! 

Véleményünk szerint nagyon fontos a megelőzés, a kollégák teljeskörű oktatása, a túlterhelés 
megelőzése, a kézbesítői és helyettesi létszám feltöltése, a munkavállalók egymásra figyelése. 
Ezzel a kérdéssel szorosan összefügg a folyamatban lévő kézbesítő járások megszüntetése, 
összevonása több nagy postán /Bp. 112., Bp. 62./ Itt ismételten meg kell jegyezzük, hogy nem 
tartjuk elfogadhatónak a kézbesítői járások további növelését, mert a munkavállalóknak 
vannak fizikai korlátai, amit figyelembe kell venni, még akkor is, ha a küldemények száma 
csökken. 

Továbbra is kérjük a július 1-jén írt levelünkben foglaltakat, mert várhatóan újabb extrém 
hőhullám várható. A hozzánk érkező munkavállalói felvetéseket, panaszokat folyamatosan 
megküldjük a munkáltató részére. Ilyenek a nem megfelelő vezetői magatartás, a napon 
felforrósodó autók kérdése, a helyettesítés során felgyűlt küldemények kezelése.  

Kezdeményezzük a foglalkozás-egészségügyi alkalmassági vizsgálatok során a rovarcsípés 
kockázatának vizsgálatát! Valamint a hőségriadó alkalmával kiadott utasítások pontos, 
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részletes ismertetését a helyi vezetők által, mert nem tartjuk elfogadhatónak és elegendőnek, 
ha „csak” aláíratják az oktatási naplót! 

Meggyőződésünk szerint az emberi életnél nincs fontosabb, elfogadhatatlan, ha egyetlen 
postás kollégánk is életét veszti munkavégzés közben. 

 

Budapest, 2026. július 6. 

 

Üdvözlettel:  

Pfeifer Tamás elnök                                        Tusz Ferenc elnök 
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